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1. Podaj liczbe Scian, wierzchotkdéw i krawedzi graniastostupa:

a) pieciokatnego b) 2n-katnego
Selanyia... Sclany:.....
wierzcholki:......... wierzchofki:.........
krawedzie:......... krawedzie:.........

2. lle scian ma ostrostup o 10 wierzchotkach?
A9 B.10 G141 D.12

3. Wskaz rysunek przedstawiajacy siatke graniastostupa
prostego, ktérego podstawa jest trojkat prostokatny.
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4. Z prostopadtoscianu sktadajgcego sie
z szeScianéw o Kkrawedzi 5 cm
zabrano jeden szeScian (rysunek).
Ocen prawdziwos¢ kazdego z
ponizszych zdan.
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I | Pole powierzchni bryty powstatej po usunieciu jednego

szeScianu jest wieksze od pola powierzchni P |F

prostopadioscianu.

Il | Pole powierzchni bryty powstatej po usunieciu jednego

sze$cianu jest mniejsze od pola powierzchni P |F

prostopadtoscianu.

5. Krawedz podstawy graniastostupa prawidtowego
szeSciokatnego ma 2 cm, a krawedz boczna 10 cm. Jaka jest
suma krawedzi tego graniastostupa?

A.12cm B.72 cm C.84 cm D. 144 cm

6. Graniastostup siedmiokatny ma tyle samo Scian co pewien

ostrostup. Ille krawedzi ma ten ostrostup?
A.7 B.8 C.9 D.16
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